

Глава МИД Туркменистана почтил память жертв теракта в Красногорске

Глава Министерства иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов в воскресенье, 24 марта 2024 года по поручению Президента Туркменистана Сердара Бердымухamedова, посетил Посольство Российской Федерации в Ашхабаде, где проходят траурные мероприятия в связи со случившимся терактом в Красногорском «Крокус Сити Холле» города Москвы, повлекшим за собой многочисленные человеческие жертвы иувечья.

В приемном зале посольства Р.Мередов после записи в книге соболезнований подошел к мемориальному столу, украшенному фотографией с надписью «Москва. «Крокус сити холл» 22.03.2024» и возложил цветы.

В этот день свои соболезнования в книге оставили также главы дипмиссий, аккредитованных в Туркменистане, и многие другие граждане страны.